
Обработка Анкеты для родителей по школьному питанию. 

 

Дата проведения: 29.09.2021 г. 

Приняли участие родители 7-1 классов, 15 человек. 

Были получены следующие ответы: 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да – ответили 12 родителей.          Нет-1.                 Иногда – 2. 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да – 13 родителей.              Затрудняюсь ответить – 2. 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

Да – 11 родителей.              Нет- 4. 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

Не нравится – 1              Питаемся дома - 3 

4. В школе Вы получаете: 

Горячий обед (с первым блюдом)- 8 родителей. 

2-х разовое горячее питание (Завтрак+обед) – 4. 

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 

Да – 9 родителей.          Иногда – 4.              Нет- 1. 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Да – 13 родителей.                 Нет 1 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

Да – 9 родителей.               Нет – 1.                 Не всегда – 5 

7.1. Если не нравится, то почету?  

Не вкусно готовят – 1.                      Готовят нелюбимую пищу – 2.  

Двое родителей ответили, что их все устраивает, готовят вкусно. 

8. Посещаете ли Вы группу продленного дня или внеурочные занятия? 

Да – 3.                   Нет – 11. 

8.1 Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

Приносят из дома-5. 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

Да – 10.              Нет – 1.                   Иногда – 2. 

10. Считаете ли питание в школьной столовой полноценным? 

Да -13.                            Иногда – 2. 

11. Ваши предложения по изменению меню:  

14 родителей ответили, что им все нравится. Одни- добавить фруктов. 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе. 

14 ответили, что все хорошо, добавить нечего. Один      предложил добавить в 

меню фрукты.  

 

 

 

 

Социальный педагог Кода С.М.                    


